

# ФИЛЬМ <sup>"Вечерняя Москва"</sup> О КОСМОСЕ <sup>7 фев. 1963</sup>

— **ЗАКАНЧИВАЮ** работу над музыкой к новому кинофильму, — говорит Ваню Мурадели. — Эта картина снимается на Одесской киностудии и названа «Вам аплодирует Галактика». Тема ее — подвиги советских людей на земле и в космосе, торжество советского гуманизма.

Сюжет фильма строится и на вполне реальной, и на научно-фантастической основе. Соответственно этому и музыка, которую я пишу, имеет вполне земной характер и «космическую» окраску. Для последней я хочу использовать новый электромузыкальный инструмент «АНС», созданный группой советских музыкантов, работающих при Музее имени А. Н. Скрябина и назвавших свой инструмент инициалами выдающегося композитора.

Следующей моей работой будет музыкальная комедия на современную тему.